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Bakalářská práce Šárky Pražákové, "Bytový dům Komoda v Novém Městě nad Metují", se 
zabývá návrhem a přípravou dokumentace pro stavební povolení na novostavbu v širší 
proluce souvisle zastavěné uliční čáry hlavní městské třídy. Studentka úspěšně převedla 
principy a silné stránky své předchozí studie do praktické dokumentace, zároveň vyřešila 
technické a profesní aspekty s důrazem na zachování původního konceptu. 
   Autorka pro svůj citlivý architektonický koncept "Komoda", který respektuje okolní 
zástavbu a urbanistické prostředí Nového Města nad Metují, využila přiměřené stavební a 
profesní prostředky, její návrh kombinuje moderní prvky s ohledem na materiálovou a 
technickou udržitelnost. Přístup k dostavbě proluky je promyšlený a představuje vhodnou 
odpověď na doplnění souvislé zástavby na hlavní třídě města. 
   Statika a konstrukční řešení byly pečlivě analyzovány a implementovány s cílem zajistit jak 
stabilitu, tak i bezpečnost budovy. Šárka se vypořádala s požadavky na požární bezpečnost a 
s přehledem integrovala profesní části projektu, jako jsou přípojky inženýrských sítí, rozvody 
elektřiny, kanalizace a vodovodu. Její schopnost řešit technické výzvy svědčí nejen o jejím 
zájmu o architekturu, ale také schopnostech v oblasti navrhování stavebního a profesního 
inženýrství. 
   Studentka dopracovala způsob dopravního napojení sousedního domu v zahradě přes 
průjezd, což přineslo mnohé problémy z hlediska provozního režimu (příjezd IZS). Její snaha 
vyřešit dopravu v klidu v souladu s charakterem zahrady a domu ukazuje na její kreativitu a 
snahu o souladné urbanistické řešení, ale samotný režim pro vjezd a výjezd z parkovacích 
stání se mi jeví trochu komplikovaný. 
Zpracování interiéru zasluhuje velký obdiv a nezadá si s vysokou úrovní ostatních částí 
dokumentace. Rozdílnou orientaci podlahových prknoparket ve vizualizaci vs. čárové 
perspektivě autorka jistě ráda objasní v obhajobě, jaký dojem z interiéru tím, kterým řešením 
chce vyvolat. 
Šárka Pražáková svou bakalářskou prací "Bytový dům Komoda v Novém Městě nad Metují" 
představuje promyšlený a technicky zdatný příklad architektonického návrhu. Autorka je 
mimořádně talentovaná a pracovitá studentka, její práci doporučuji k obhajobě s uznáním za 
její schopnost integrovat estetické a technické aspekty projektu s ohledem na praktickou 
proveditelnost a udržitelnost. Dovoluji si komisi předložit ke zvážení návrh na pochvalu za 
výjimečné zpracování bakalářské práce. 
 
 
Návrh závěrečného hodnocení: A 
 
 
V Bohdašíně 31.5.-13.6.2024 

ing.arch. Josef Mádr 
 


